
機種: TC402
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

1.) 電源線-VDE(TP-41)(16A)POWER SUPPLY CABLE (VDE-1.0x2Cx3M-H07RNF) 305

2.) 漏電斷路器-EP7FPRCD INTERRUPTER PROTECTION (110V) 557

2.) 漏電斷路器PRCD INTERRUPTER PROTECTION (220V) 557

3.) 電線護套CORD ARMOR 17

4.) 單速開關-TC20TRIGGER SWITCH 118

5.) 電線壓板CABLE CLIP 1

6.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x14) 1

7.) 塑膠把手右蓋-T14HANDLE HALF-RIGHT (BLACK) 78

8.) 塑膠把手左蓋-T14HANDLE HALF-LEFT (BLACK) 78

9.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x16) 1

A.) 鑽孔吸盤組-TC40SUCTION CENTERING GUIDE 1,444

B.) 注水罐組-TC40WATER TANK 509

C.) 注水接頭組-TC40WATER FEED CONNECTOR KIT (1/2") 484

C.) 注水接頭組-TC40WATER FEED CONNECTOR KIT (3/4") 484

10.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x8) 1

11.) 碳刷-LG125CARBON BRUSH (7x8x12) 52

12.) 碳刷座(碟型)-T14CARBON BRUSH HOLDER (7x8) 52

13.) 塑膠馬達殼-T14MOTOR HOUSING (ORANGE-021C) 151

14.) 定子-TC40STATOR (110V-62x36.5x50) 468

14.) 定子-TC40STATOR (220V-62x36.5x50) 469

15.) 丸頭十字自攻複合螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B-W/WASHER (M4x60) 3

16.) 導風板-T14FAN SHROUD (BLACK) 33

17.) 滾珠軸承608(批)BALL BEARING (608) 54

18.) 轉子-TC40ARMATURE (110V-62x36.5x50) 802

18.) 轉子-TC40ARMATURE (220V-62x36.5x50) 811

19.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-15) 1

20.) 滾珠軸承6002BALL BEARING (6002) 158

21.) 齒輪箱座-TC40GEAR PLATE (MATTE SILVER) 454

22.) 滾針軸承HK0810NEEDLE BEARING (HK 0810) 95

23.) 一次齒輪-TC40INPUT GEAR (M1.0x26T) 231

24.) 雙頭圓鍵PARALLEL KEY (4x4x8) 10

25.) 一次齒軸-TC402INPUT SHAFT (M1.25x10TxM1.25x14T) 490

26.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S10) 1

27.) 變速齒輪-TC402SPINDLE GEAR (M1.25x22Tx18T) 553

28.) 軸承鋼片0816THRUST RING (0816) 23

29.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-12) 1

30.) 變速機構組-TC402SELECTOR FORK (O10x47.5 / O4.8x19) 81

31.) 扣環E-CLIP (E-3) 2

32.) 壓縮彈簧-MD500/2SPRING (O0.6xO5.3xO6.5x17Lx5T) 1

33.) 定位圓柱-SMD35/2DETENT PIN (O5x22) 17

34.) 變速旋鈕-MD500/2SELECTOR TAB (BLACK) 21

35.) 變速機構彈簧-MD500/2SPRING (O1xO9xO11x11Lx4T) 1

36.) 變速一字螺絲-MD750/4SHOULDER SCREW 45

37.) 齒輪箱-TC402GEAR HOUSING (MATTE SILVER) 726

38.) 丸頭十字自攻複合螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B-W/WASHER (M5x45) 4

39.) 滾珠軸承6201BALL BEARING (6201) 103

40.) 油封固定座-TC40SEAL HOLDER (M34 x P1.5) 257

41.) 油封-TC40OIL SEAL (O15xO24x5) 19

42.) 油封-GP18OIL SEAL (O15xO25x5) 19

43.) 雙頭圓鍵PARALLEL KEY (4x4x30) 15

44.) 主軸-TC402SPINDLE (O19-161.5MM) 1,811

45.) 鋼珠CHECK BALL (O5) 66

46.) 壓縮彈簧-TC40SPRING (O1.8xO28.2xO31.8x4Tx46L-SUS304) 11

47.) 快脫旋鈕-TC40QUICK-RELEASE COLLAR 256

48.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-28) 6

49.) O型環-TC40O-RING (O13x2) 3

50.) 快脫接桿-TC40QUICK-RELEASE BIT ADAPTER (1/2"BSP) 495

51.) 快脫接桿-TC40QUICK-RELEASE BIT ADAPTER (M14xP2.0) 495

52.) O型環-TC40O-RING (O38x2) 44

53.) 雙開口扳手-GP255WRENCH (M24/M27) 215

第 1 頁 共 2 頁



機種: TC402
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

54.) 雙開口扳手WRENCH (M19/M22) 165

55.) 側把-SM125(批)FRONT HANDLE (M12xP1.75) 105

56.) 注水環-TC40WATER FEED COLLAR 487

57.) 圓頭內六角螺絲SOCKET CAP SCREW (M4x14xP0.7) 1

A1.) 固定旋鈕-集塵護蓋組THUMB SCREW (M6x12xP1.0) 29

A10.) 固定旋鈕-集塵護蓋組THUMB SCREW (M6x16xP1.0) 85

A2.) 擋水鐵片-TC40SPLASH COVER 45

A3.) 鑽孔座-TC40CENTERING GUIDE BODY (BLACK) 206

A4.) 橡膠集水環-TC40SEAL 25

A5.) 傘頭十字馬車螺絲TRUSS HEAD SHOULDER SCREW (M5x15xP0.8) 3

A6.) 輔助輪-TC40ROLLER (O6.2xO20x5) 45

A7.) 吸盤組-TC40SUCTION CUP 1,046

A8.) 平華司FLAT WASHER (O6xO25x1) 1

A9.) 注水管組-TC40DRAIN HOSE 254

C1.) 注水接頭組-DM160WATER FEED CONNECTOR KIT 484

C2.) 入水接頭WATER COUPLING (3/4')(GREEN) 37

C2.) 入水接頭WATER COUPLING (1/2')(ORANGE-021C) 39

第 2 頁 共 2 頁


